

# 恒力泰携手“力泰家族”打造建陶整线高端品牌

本报讯 记者 刘婷 报道 在刚刚结束的2017年广州工业展上,恒力泰的大吨位压机、LT系列高端压机均成为了客商关注的焦点。尤其是在建陶设备整厂解决方案日益受到建陶生产企业关注的行业背景下,恒力泰携德力泰、卓力泰的“力泰家族(LT family)”也正式首次亮相,让恒力泰公司在建陶生产的球磨、压机、窑炉等核心设备领域具有了“团队化”的竞争力,既为企提供了更加高端化、智能化的设备,也提升了恒力泰公司的整体竞争力。

## 恒力泰超大吨位压机助力中国陶瓷柔性化定制

当前,国内已经掀起了一股不小的平板热潮,大板成型设备吨位更是不断升级。

2016年2月底,亚洲首台万吨级压机恒力泰YPI10000正式在蒙娜丽莎集团成功投产,此举标志着中国陶瓷压砖机的研发、生产,以及国内大板的研发、制造技术再次跨入了一个全新的高度。

2017年3月2日,机身将近9米、重量超过500吨的庞然大物,被业界称为“巨无霸”的恒力泰YPI6800型陶瓷板材压机再次在蒙娜丽莎正式上线投产。恒力泰YPI6800型陶瓷板材压机的投入使用,更是标志着中国陶瓷成型装备领域成功跨入超万吨的时代。“行业转型、装备先行”,中国陶瓷企业使用国产装备生产超大规模陶瓷板材已经成功实现。

2017年3月28日,恒力泰与祥达创展举行战略联盟签约仪式,恒力泰最大吨位2万吨陶瓷板材压机将上线祥达创展,助

## LT系列吹响恒力泰进军高端市场号角

当前,中国建陶压机已经占据了国内市场的90%以上的市场份额,在国际市场也占据了50%以上的市场,但在全球高端市场,中国压机市场份额仍然相对较低。

本届工业展中,恒力泰推出了其最新研发的“LT”高端压机系列中的第一代产品——LT4000,该机型为恒力泰压机产品系列中的高端产品,且具备智能化、节能、降耗、除尘、降噪等特性。该系列压机可根据在生产过程中出现的临时状况进行即时调整,如四台压机设备同时运行,当后续窑炉出现问题的时候,LT系列压机可根据生产现状进行自动调节,缩小为三台压机的产量。



2017年广州工业展上,恒力泰携德力泰、卓力泰的“力泰家族(LT family)”正式首次亮相。

杨学先表示,目前LT4000压机已经推出,未来将根据市场需求适时推出LT4200、LT4600、LT5000、LT5600、LT7000等设备,该设备的推出将打破意大利压机在全球高端压机市场的垄断地位,提升中国建陶设备品牌在全球的话语权。

## “力泰家族”让恒力泰整线工程更具竞争力

2014年5月,恒力泰成功控股佛山市卓达豪机械有限公司(卓力泰公司前身),迈出了陶机系列化战略的第一步,从此恒力泰在市场开拓上,不再仅仅依靠压机产品,而是迈出了为客户提供整厂设备解决方案的步伐。

2016年5月,恒力泰的烧成设备公司——佛山市德力泰科技有限公司正式成立,恒力泰整厂设备供应体系的架构基本搭建完成,极大地提升了恒力泰的国际市场竞争力。

本次工业展上,“力泰家族(LT family)”也正式首次亮相,在陶机整线项目中,球磨机、喷雾塔、喂料机等原料装备属于卓力泰公司的扩产项目,烧成装备将由佛山市德力泰科技有限公司来独立运作,恒力泰公司本部仍将专注于成型装备压砖机领域的研发生产,三家公司专注于各自领域,独立面对市场经营,既分工又合作,立足于装备的自动化、智能化,共同打造陶瓷整线装备产业链,应对日趋激烈的国际市场竞争。

## 一鼎科技致力于打造绿色智能建陶工厂

挑战,但一鼎科技能够以前瞻性眼光,将挑战变成了新的机遇,逆势取得骄人成绩,值得肯定。叶向阳还表示,中国建筑卫生陶瓷协会将一如既往地支持具有创新精神和企业责任的一鼎科技,期待一鼎科技为中国陶瓷产业作出更大的贡献。

## 节能减排是绿色智能工厂的标准

发布会上,一鼎科技董事长冯竞浩提出了绿色智能工厂的概念及具体体现。

冯竞浩表示,“绿色”指的是“关注天、关注地和关注人”。关注天:即烟气和粉尘的排放实现除尘脱硫脱销,让天空更蓝;关注地:一是减少水土资源的浪费和污染,二是提高单位面积产值;关注人:一是为工人创造舒适安全的工作环境,二是提升人均生产率,降低劳动强度。

“智能”就是通过自动识别系统进行判断和选择,并作出自动分析和执行下一工作流程,还可以反馈到前端工序的工作流程。

“绿色”指标为实现超低排放,目前中国执行的超低排放标准比世界很多发达国家都更为严格。冯竞浩始终坚信:“没有污染的行业,只有污染的企业”,中国陶瓷

行业给人留下高污染高能耗的印象,陶瓷人应该有责任有使命让陶瓷生产变得更清洁。

“智能”指标体现在人均劳动生产率,中国目前大部分企业只能达到人均40万到80万人民币,而欧洲发达国家同类行业达到人均180万,中国与国际相差甚大,智能化程度还有待提高。

## 绿色智能工厂可实现人均年产值260万元以上

冯竞浩介绍,为提升陶瓷企业生产自动化、智能化程度,减少污染排放,一鼎科技率先研发出绿色智能窑后整线工程——“窑后八部”:储(智能储坯系统)、“刮”(刮平定厚机)、“磨”(磨边机)、“抛”(抛光机)、“亮”(纳米抛光机)、“检”(检测机)、“分”(分类储存系统)、“包”(包装机)。其中,一鼎科技首创的摆动式反抛机可以适用各种规格产品的需求,而且所需水量很少,并且可与干磨机产生的粉尘结合,直接回流至原料车间,实现循环利用。在分捡环节,以前多色号产品上线,无法连线包装,现在一鼎科技采用机械手分类捡砖,可做到有效识别,实现智能存储,通过智能分选、智能存储再进行包装。

原料车间和窑后深加工是传统陶瓷生产能耗最大、污染最多、劳动力强度最高的两大环节,一鼎科技的绿色智造原料车间与窑后整线工程形成首尾呼应,极大提升了陶瓷生产的自动化水平,节能减排成效显著。

“很多人认为多个球磨机串联在一起就是连续球磨,但实际上能达到自动入料,稳定持续出料、质量稳定的球磨过程才是连续球磨,一个球磨机也可以组成连续球磨系统。”冯竞浩介绍,一鼎科技的陶瓷连续球磨整线只需要一个球磨机便可满足陶瓷企业生产的连续球磨需求。该系统是通过自动配料、泥料化浆,球石和泥料按配比连续进入球磨机,以及添加剂和水也是连续进入球磨机的一个自动控制系统。同时配以比传统喷雾塔节省30%耗能的节能型喷雾塔,构成绿色智能原料车间。

据悉,一鼎科技窑后和原料车间新型绿色智能化的设备,以及结合行业内先进的压机和窑炉、喷墨设备,形成整厂绿色智能化。在75亩,具有两条仿古砖生产线的厂房里,可以日产55万平方米,操作工人不超过200人,人均年产值可达到260万元以上,平均亩产值超过700万元。

## 中窑20周年庆暨全球客户答谢酒会隆重举行

知名陶瓷企业和行业媒体共同出席了此次周年庆典。

本次庆典,中窑以“感恩20年,共创新辉煌”为主题,梳理了中窑20年来的合作历程。首先中窑董事长柳丹表示,中窑作为一家专业窑炉公司,一心一意专业生产窑炉20年,总数突破800多条,不仅制造建陶设备,还生产纳米微晶窑,高温隧道窑及各种工业窑炉。2017年隆重推出新一代中窑神舟节能环保窑炉ZY797以及中窑神舟七层干燥窑ZY70,这是陶瓷窑炉节能减排技术又一重大突破。未来将

继续推进陶瓷窑炉的绿色制造,健康发展。

与此同时,广东陶瓷协会会长陈环,中国建筑卫生陶瓷协会会长叶向阳在庆典上的发言对中窑20年来取得的成绩和推动行业窑炉技术发展作出的巨大贡献给予了充分肯定。行业对中窑的神舟系列窑炉和节能系统非常关注。希望这些新的节能环保技术有助各产区的设备换代升级和推动产业绿色发展。

据悉,中窑企业成为国内第一家在北京新三板挂牌上市的专业窑炉公司。中窑

的产品质量可靠,不仅为新明珠建造了40多条生产线。20年里不断创新,开拓进取。走向亚洲(印度、印尼、越南),走向非洲(塔桑尼亚,尼日利亚,埃塞俄比亚,加纳),走向欧洲\_去年中窑还参加意大利博洛尼亚陶瓷机械展,进一步让中窑的窑火燃遍全球。

最后,中窑20周年庆的系列活动,还将持续升温。20年又是一个新的起点、新的征程。百年企业的梦想任重而道远,未来中窑将继续勇往直前,永不停步!

## NGY(扬子颜料)创新包裹墨水品质,主推包裹红墨水

去一惯低调的作风,将“红就是NGY”渲染的淋漓尽致。以“包裹红”为主推核心,展出由包裹墨水系列制作的精品样砖30多款,工艺与技术的完美结合,在纹理、色泽上都充分展现了饱满的出色效果。

NGY扬子颜料总经理吴爱勇,在接受采访时表示,扬子颜料包裹墨水在技术难点上存在着明显的差异化优势。一般而言,包裹色料颗粒粒径在1μm以下才能保证喷墨打印的顺畅,但市场的包裹色料的粒径通常在4-10μm。扬子颜料

专”吴爱勇表示,NGY将会继续深耕包裹墨水的技术,专注包裹墨水技术创新,为包裹墨水创造更多的可能性。在包裹墨水的产品趋势上“颗粒更小、颜色更深、性能稳定、色系丰富”同时他还表示新技术还有广阔的提升空间,在陶瓷行业面临环保、成本的压力下,希望上下游企业参与进来,一同协同创新,推动包裹墨水技术的进步。NGY扬子颜料从在包裹色料领域的声名远扬到包裹墨水的创新研发一直走在行业前列。未来将会继续、专注包裹墨水。

## 汉莫尼携三款新品亮相广州工业展

本报讯 记者 张晓成 报道 2017年中国国际陶瓷技术装备及建筑陶瓷卫生洁具产品展览会(以下简称“广州陶瓷工业展”)如期举行,于陶机设备行业而言,一年一度的广州陶瓷工业展是陶机企业展示产品、提升品牌、扩大影响力的重大盛会。

日前,记者走访多家陶机设备企业了解到,在众多的陶机设备中,“大规格”陶瓷将是今后建陶行业畅销的标志,但与此同时,也有不同的声音发出:大规格瓷砖具体怎么施釉?国内常规淋釉器能否满足大规格瓷砖的施釉要求?国内淋釉设备是否还有新的突破?

四川汉莫尼陶瓷机械设备有限公司(以下简称“汉莫尼”)今年在展会上推出大规格施釉系列设备,引起行业和展商的广泛关注,订单也接踵而来。

## 超大钟罩式淋釉器,震撼面世

据汉莫尼董事长李小成介绍,汉莫尼今年主推三款新品,第一款便是大规格(直径为2330mm)钟罩淋釉器,该规格的钟罩淋釉器国内罕见,虽然国内陶机企业凭借着本土化的服务和高竞争力的价格,在国内施釉设备市场上占据了绝对的优势。但因受限于技术瓶颈,多年来,国内施釉设备鲜有突破性的进展。对于大规格陶瓷来说,烧成工艺的控制更是一个难点。市场上部分的大规格瓷砖、薄板系列产品采用常规淋釉器(1800mm)根本无法满足生产要求,陶瓷厂家翘首以盼有更大规格的淋釉器面世。为了顺应大板畅销的趋势,汉莫尼顺势推出了大规格钟罩淋釉器。该设备的研发及成功应用将会是钟罩淋釉器发展的又一新高度。据李小成透露,该设备基本能满足国内大规格瓷砖的施釉要求,效果可达国际先进水平。现已于诺贝尔企业全线投入使用,客户反馈评价极高。

## 直线式淋釉器,为大板而生

每一种设备均有自己的优缺点,于钟罩式淋釉器而言,针对不同规格的砖坯,须采用不同规格的钟罩进行施釉,操作繁复。其次,由于钟罩弧形的设定,其釉面厚度始终存在细微的差别,具体表现为两边厚、中间薄,使得砖坯表面的釉层也存在微小的薄厚不一。

基于以上原因,为了满足设备精准施釉,汉莫尼打破国外在该方面的技术垄断,推出了汉莫尼直线式淋釉机。该设备与常规钟罩式淋釉机有很大的区别,具体表现在:直线釉施釉面更为均衡;直线施釉也更能节釉,直线所需要的釉面比重远低于钟罩,据测试,使用该直线淋釉器搭配截釉器比常规施釉设备釉量低约25%以上;该施釉设备操作更简单,生产中可采用重新开合腔体、更换滤网、清洗淋釉装置等方法进行处理。李小成认为,新一代的直线淋釉机一经推出,使大规格精准施釉变为可能。于陶瓷行业而言,直线式淋釉器是陶瓷生产施釉的一个重要发展方向,李小成透露,这几年不管是欧洲市场还是东南亚市场的陶瓷企业,他们大都采用直线式淋釉器作为主要的生产设备,汉莫尼顺应国际潮流趋势,不仅解决了国内大规格的施釉需求,还远销海外,走向国际。

## 截釉器,精准控制、环保节能

李小成指出,行业对釉料的大量使用这一现象,于控制生产成本而言,节省釉料就显得尤为重要。为此,汉莫尼今年推出汉莫尼截釉器,李小成强调,该设备不仅采用精密传动设计,运行平稳,安装简易,可直接用于上述钟罩式或直线式淋釉设备,还减少釉料损耗,大大降低清洗时间和污水排放量,助力客户有效控制生产成本。据李小成介绍,为了达到精准控制的效果,该截釉器还配备了PLC控制电柜。

据悉,四川汉莫尼陶瓷机械设备有限公司成立于2000年,是一家集研发生产、销售和品牌运营为一体的专业化公司。汉莫尼始终坚持根据客户需求,结合自身研发技术优势,致力开发出具备市场竞争力与市场效益的产品。凭借着优良稳定的产品与诚信经营的理念得到了广大客户的高度认同。

